Протокол
заседания педагогического совета №5
от 26.03.2019 г.

Присутствовали 12 чел.
Повестка:
1. Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ. Подготовка к РПМПК
2. Профилактика академической задолженности организация взаимодействия с родителями.
3. Охрана труда на учебных занятиях в школе
4. Ведение школьной документации. Работа в АИС «Сетевой город»
5. Итоги УВР за III четверть 

            По первому вопросу слушали Егорову С.А.(кл.рук. 3 класса), Цыремпилову Г.А.(ул.рук. 4 класса).  Было доложено о подготовке к участию в РПМПК. В текущем учебном году двое обучающихся направлена  на обследование – Калита Екатерина (3 кл.)- первичное обследование в связи с затруднениями в усвоении ОПП НОО 3 класс. Тимофеев Николай (4 кл.) на повторное обследование для определения программы обучения в основной школе. Документы подготовлены вовремя и отправлены на предпроверку в Улан-Удэ в электронном виде.
По второму вопросу  выступила Рындина И.П.- заместитель директора по УВР, которая доложила об имеющейся академической задолженности обучающихся. Дрянова Елизавета 3 класс – по английскому языку и математике. Калита Екатерина – по русскому и английскому языку. Тимофеев Николай – по математике,  русскому  и английскому языку. Петров Кирилл – по английскому языку. Петрова Надежда – по русскому и английскому языку. Любимцева Екатерина по английскому языку. Куприянов Андрей  по геометрии К обсуждению данного вопроса были приглашены родители. Проведена беседа по причинам неуспеваемости. Даны рекомендации  ежедневно контролировать выполнение домашнего задания. (Протоколы бесед с родителями прилагаются) Не  присутствовали приглашенные на педсовет родители Петровой Надежды,  Любимцевой Екатерины, Дряновой Елизаветы.
По третьему вопросу выступила Н.А. Нестерова – директор школы, которая довела до сведения присутствующих основные требования по охране труда во время учебных занятий в школе.  Было обращено особое внимание на охрану  труда  на таких уроках как – физическая культура, технология, физика, химия. 
По четвертому  вопросу выступила Рындина И.П.- заместитель директора по УВР, которая доложила об итогах проверки ведения школьной документации. Были озвучены основные недочеты и ошибки: точки вместо оценок,  несвоевременное заполнение тем уроков. В целом школьные журналы заполняются в соответствии  с инструкцией. Было обращено внимание на своевременность выставления отметок в электронные журнал и дневник.  Итоговые отметки по результатам 3 четверти необходимо вставить в  течение 26-29 марта.  
По пятому вопросу  выступили классные руководители, которые доложили об итогах успеваемости за 3 четверть
1 класс павлова Е.А.
На начало четверти 11 учащихся на конец четверти 11. Пропущено 263 урока , все по уважительной причине, по болезни. По результатам наблюдения  слабо успевают  в классе Куприянов А., Павлов Е.. Проблемы с чистописанием и запоминанием букв. Хорошо успевающие дети – Арбузов Руслан, Баранов Руслан, Васильева Даша. Заметно улучшили свои показатели Яковлев Максим и Разуваева Елена.
2 класс Гасанова О.Т.
На начало четверти 15 учащихся на конец четверти 15. Слабоуспевающие – Дрянов Егор, Зимина Катя по основным предметам. Хорошистов 8 чел. Пропущено 63 урока, все по уважительной причине. Успеваемость – 100%, качество знаний – 53%
3 класс – Егорова С.А.
На начало четверти 10 учащихся на конец четверти 10. Успеваемость 90%.  Неуспевающие – Калита Катя по английскому языку. Слабоуспевающие - Васильев Валера, Сизих наташа.. Хорошисты: Савельевы Алина и Ангелина,  Павлов Кирилл.
Пропущено 66 уроков все по уважительной причине.
4 класс Цыремпилова Г.А.
На начало четверти 12 учащихся на конец четверти 12. Качество знаний – 33 % успеваемость 84%. Неуспевающих – 2 чел. Тимофеев Николай, Дрянова Лиза. Тимофеев Николай учится по адаптированным программам, необходимо выведение его на РПМПК в 2019 г.  Пропущено 12 уроков все по уважительной причине.
5 класс Попова О.А.
На начало четверти 8 учащихся на конец четверти 8. Успеваемость 75%, качество знаний 37 %,  учатся на 4 и 5 – 3 человека: Рындина Даша, Николаева Вика, Яковлева Диана. Пропущено 213 уроков все по уважительной причине, по болезни.
6 класс Перелыгина Ю.А.
На начало четверти 15 чел., на конец четверти 15 чел. Учатся на 4 и 5 – 4 человека : Гасанова Амалия, Рябов Костя, Рындина Маша, Разуваев Денис. Успеваемость  80% неуспевающие Григорьев Данил по истории, биологии, Любимцева Катя – по английскому языку. Не аттестованы по обществознанию Лазарева Наташа, Устинов Рома. Слабоуспевающие Васильева Оксана, Петрова Марина. Пропущено 188 уроков, все по уважительной причине.
7 класс Афанасьева Л. Н.
На начало четверти 13 чел. На конец – 13 чел. Учатся на 4 и 5 4 человека Афанасьева Наташа, Селиванова Евгения, Ткачева Кристина, Кустова Арина. Качество знаний – 31 %, успеваемость – 92%. Неуспевающий – Куприянов Андрей по геометрии. Пропущено 108 уроков , все оп уважительной причине.
 8 класс Рындина И.П.
На начало четверти 7 чел., на конец четверти 7 чел. Учатся на 4 и 5 – 3 человека Петрова Олеся, Ткачев Сергей, Хамидулова Анна. Успеваемость 100%,  качество знаний 43 %. Пропущено 52 урока , все по уважительной причине.
 9 класс Рындина И.П.
На начало четверти 8 чел., на конец четверти – 8 чел. Успеваемость 100%, качество знаний 0 %. Пропущено 54 урока, все по уважительной причине.
Решение:
1. Признать  к сведению информацию и методические рекомендации по подготовке обучающихся  к обследованию на РПМПК
2. Усилить работу со слабоуспевающими детьми по ликвидации академической задолженности
3. Принять к сведению информацию по организации охраны труда на учебных занятиях и использовать в работе.
4. Принять к сведению информацию по ведению школьной документации. До 29 марта 2019 г. исправить выявленные замечания. Своевременно вести электронный журнал и дневник.
5. Признать итоги УВР за  3 четверть удовлетворительными.

Председатель                                                        Н.А. Нестерова


 Секретарь                                                              И.П. Рындина

