Протокол 
заседания педагогического совета №3 от 25.10.2019
присутствовали  11  чел. (отсутствующих нет)
Тема. Введение профессионального стандарта «Педагог» с 1 декабря 2019 года.
Повестка:
1. Введение профессионального стандарта «Педагог» с 1 декабря 2019 года
2.  Итоги УВР за 1 четверть
3. О работе в АИС «Сетевой город» 
4. О состоянии подготовки  к ОГЭ и ВПР
5. О работе с детьми,  имеющими академические трудности.
6. Анализ ведения школьной документации
Вступительное слово директора школы.  Нестерова Н.А.  ознакомила коллектив  с приказом об оценке эффективности деятельности ОО. Наша школа была признана самой эффективной  в Бичурском районе. Однако есть направления работы которые необходимо усилить: это участие в предметных олимпиадах и научно-практических конференциях. Обратить особое внимание на Всероссийскую олимпиаду школьников, которая пройдет в декабре и  НПК «Шаг в будущее»
По первому вопросу слушали Нестерову Н.А.  директора школы, которая доложила об итогах введения профстандарта «Педагог» в МБОУ «Бичурская СОШ №4  имени героя Советского Союза Соломенникова Е.И.» В соответствии с приказом  Министерства образования и науки Республики Бурятия  от 06.08.2019  №1220   в МБОУ «Бичурская СОШ №4 имени Героя Советского Союза Соломенникова Е.И.» с 1 декабря 2019 года введен профессиональный стандарт «Педагог». В рамках введения профстандарта с 2016 г. создана рабочая группа, изучена нормативная база, проведены педагогические советы по ознакомлению  коллектива с требованиями профстандарта, проведен внутренний аудит профессиональных дефицитов педагогов. Все педагогические работники прошли необходимые курсы повышения квалификации в соответствие с требованиями профстандарта по направлениям  «Инклюзивное образование» и «ИКТ-компетентность педагогов».  Разработаны и внедрены новые должностные инструкции  учителей, а также дополнительное соглашение к трудовому договору, внесены изменения в коллективный договор.
По второму вопросу слушали классных руководителей которые доложили об итогах успеваемости качества знаний, посещаемости  за 1 четверть.
1 класс Цыремпилова Г.А.
На начало четверти 15 учащихся, на конец четверти 15. Пропущено 112 уроков , все по уважительной причине, по болезни. По результатам наблюдения слабоуспевают  в классе Петров Сергей, Слепнев Артем. Проблемы с чистописанием и запоминанием букв., волевым контролем на уроках. Необходимо консультация со специалистами РПМПК.  У Кузнецовой Виолетты наблюдаются проблемы с дикцией, необходима помощь логопеда. Проведена  беседа с родителями. Хорошо успевающие дети – Устинов Тимур, Рындин Даниил, Дрянова Саша, Порохня Александр, Кушнарева Олеся, Перевалова Соня.
2 класс Павлова Е.А.
На начало четверти 10 учащихся, на конец четверти 10. Пропущено 123 уроков, все по уважительной причине, по болезни. Слабоуспевающие – Разуваева Лиза ( очень плохо читает, медленно выполняет задания), Куприянов Алеша. Проведено родительское собрание по переходу на отметочное обучение.
3 класс – Гасанова О.Т.
На начало четверти 15 учащихся на конец четверти 15. Пропусков нет Слабоуспевающие – Дрянов Егор, Зимина Катя по основным предметам. Хорошистов 8 чел. Савельева Катя заметно улучшила успеваемость. Петрова Катя стала учиться хуже.  Пантелеев Максим плохо себя ведет, обижает одноклассников.
4 класс – Егорова С.А.
На начало четверти 12 учащихся,  на конец четверти 12. Успеваемость 100%. Однако есть слабоуспевающие ученики – Дрянова Лиза, Сизых Наташа. 
Хорошисты: Савельевы Алина и Ангелина, Нестерова Таня, 
Пропущено 5 уроков все по уважительной причине.
5 класс  - Пальшина А.А.
На начало четверти 11 учащихся на конец четверти 10. Выбыла Куприянова Марианна в г. Улан-Удэ.  Учатся на 4 и 5 – 2 человека. Петров Матвей и Дрянов Артем. Неуспевающий – Тимофеев Николай, Качество знаний 20% Пропущено 23 урока, все по уважительной причине.
6 класс -  Попова О.А.
На начало четверти 6 учащихся, на конец четверти 6. Успеваемость 100%, качество знаний 33 %,  учатся на 4 и 5 – 2 человека: Рындина Даша, Николаева Вика. Пропущено 45 уроков, все по уважительной причине, по болезни
7 класс - Перелыгина Ю.А.
На начало четверти 14 чел., на конец четверти 14чел. Учатся на 4 и 5 – 4 человека : Гасанова Амалия, Рябов Костя, Рындина Маша, Разуваев Денис. Успеваемость  80% Слабоуспевающие Григорьев Данил, Любимцева Катя, Устинов Рома, Сизых Сережа Лазарева Наташа. Пропущено 121 уроков, все по уважительной причине.
8 класс - Афанасьева Л. Н.
На начало четверти 12 чел. На конец – 12 чел. Учатся на 4 и 5- 3 человек Афанасьева Наташа, Селиванова Евгения, Кустова Арина. Качество знаний – 25 %, успеваемость – 70%. Слабоуспевающие – Куприянов Андрей, Афанасьев  Максим, Калита Вика. Пропущено 12 уроков, все по уважительной причине.
 9 класс  - Рындина И.П.
На начало четверти 7 чел., на конец четверти 7 чел. Учатся на 4 и 5 – 1 человек – Цыдендоржиев Аюша. У большинства учащихся  снизилась успеваемость:  Петрова Олеся, Ткачев Сергей, Хамидулова Анна, Афанасьев Егор, Павлова Екатерина Успеваемость 100%,  качество знаний 17 %. Пропущено 62 урока, все по уважительной причине.
По третьему   вопросу выступила Рындина И.П.- заместитель директора по УВР.  Было обращено внимание на своевременность выставления отметок в электронные журнал и дневник.  Итоговые отметки по результатам 1 четверти необходимо вставить до 1 ноября 2018 г. Классным руководителя необходимо активизировать интерес родителей к изучению школьного электронного дневника.  При необходимости повторно раздать логин-пароли.
 По четвертому вопросу выступили учителя предметники, которые доложили о ходе подготовки к ОГЭ. Были озвучены проблемы  по математике (не у всех детей есть КИМы, многие пропускают консультации, не  выполняют домашние задания). 
По пятому вопросу  выступили классные руководители которые доложили об имеющейся академической задолженности обучающихся. Дрянова Елизавета 4 класс – по английскому языку. Тимофеев Николай – по математике. Сизых Сергей, Васильева Оксана, Григорьев Данил, Утенков Максим, Разуваева Ксения, Куприянов Андрей  – по русскому  языку. Любимцева Екатерина  по обществознанию, Лазарева Наташа по английскому языку. Проведена беседа по причинам неуспеваемости. 
По шестому  вопросу выступила Рындина И.П.- заместитель директора по УВР,  которая доложила об итогах проверки ведения школьной документации. Были озвучены основные недочеты и ошибки: точки вместо оценок,  несвоевременное заполнение тем уроков. В целом школьные журналы заполняются в соответствии  с инструкцией.
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