Протокол
заседания педагогического совета №4
от 26.12.2019

Присутствовали 11 чел.
Повестка:
1. Нормативные правовые документы, регламентирующие подготовку и проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 и 11  классов.
2. Подготовка к устному собеседованию по русскому языку в 9 классе.
3. Итоги УВР за II четверть и  I полугодие 
4.  Анализ ведения школьной документации. Работа по ведению АИС «Сетевой город»
5.  Итоги  участия в НПК «Первые шаги» и Всеросс. олимпиаде школьников.
6.  Организация работы со слабоуспевающими.
7.  Организация дежурств во время новогодних праздников и каникул.

            По первому вопросу слушали  Рындину И.П.  заместителя директора по УВР, которая ознакомила с Порядком проведения Государственной Итоговой Аттестации  в 2020  году расписание экзаменов и методическими рекомендациями  Министерства  образования и науки РБ.
По второму вопросу слушали Нестерова Н.А. директора школы, учителя русского языка и литературы, которая  ознакомила   с правилами и требованиями проведения устного собеседования по русскому языку в 2020 году. Также выступила Шурыгина А.Т. учитель русского языка и литературы, которая доложила о ходе и предварительных результатах подготовки учащихся 9 класса  к итоговому собеседованию по русскому языку. В целом класс готов к собеседованию, есть небольшие затруднения у Павловой Кати и Афанасьева Егора.
По третьему вопросу  слушали классных руководителей, которые доложили о результатах   УВР за 2 четверть 
1 класс Цыремпилова Г.А.
На начало четверти 15 учащихся, на конец четверти 15. Пропущено 12 уроков, все по уважительной причине, по болезни. По результатам наблюдения не справляются с программой НОО за 1 класс Петров Сергей, Слепнев Артем. Необходимо консультация со специалистами РПМПК.  Слабоуспевающие Кузнецова Виолетта, Мамажонова Валерия. Хорошо успевающие дети – Устинов Тимур, Рындин Даниил, Дрянова Саша, Порохня Александр, Кушнарева Олеся, Перевалова Соня.
2 класс Павлова Е.А.
На начало четверти 10 учащихся, на конец четверти 10. Пропущено 47 уроков, все по уважительной причине, по болезни. Успеваемость 100%. Учатся на 4 и 5 – 4 человека., на отлично – Васильева Даша. Слабоуспевающие – Разуваева Лиза, Куприянов Алеша. 
3 класс – Гасанова О.Т.
На начало четверти 15 учащихся на конец четверти 15. Пропущено 126 уроков, все по уважительной причине.  Успеваемость 100 %, качество знаний 68 % Слабоуспевающие – Дрянов Егор, Савельева Катя, Филиппова Маша по основным предметам. Хорошистов 10 чел. 
4 класс – Егорова С.А.
На начало четверти 12 учащихся,  на конец четверти 12. Успеваемость 100%. Качество знаний 36 %. Отличников нет, Хорошисты: Нестерова Таня, Павлов Кирилл, Савельева Алина, Савельева Ангелина. Слабоуспевающие ученики – Дрянова Лиза, Сизых Наташа., Порохня Надя. Пропущено 10 уроков все по уважительной причине.
5 класс  - Пальшина А.А.
На начало четверти 10 учащихся на конец четверти 10. Учится на 4 и 5 – Дрянов Артем. По причине длительной болезни не аттестован Тимофеев Николай по истории, биологии, технологии, физкультуре. Качество знаний 10% Пропущено 191 урок, все по уважительной причине.
6 класс -  Попова О.А.
На начало четверти 6 учащихся, на конец четверти 6. Успеваемость 100%, качество знаний 66 %,  учатся на 4 и 5 – 4 человека: Рындина Даша, Николаева Вика, Петрова Настя, Яковлева Диана.  Пропущен 41 урок, все по уважительной причине, по болезни
7 класс - Перелыгина Ю.А.
На начало четверти 14 чел., на конец четверти 14чел. Учатся на 4 и 5 – 4 человека : Гасанова Амалия, Рябов Костя, Рындина Маша, Разуваев Денис. Слабоуспевающие Григорьев Данил, Любимцева Катя, Сизых Сережа, Титова Лера. Пропущено 7  уроков, все по уважительной причине.
8 класс - Афанасьева Л. Н.
На начало четверти 12 чел. На конец – 12 чел. Качество знаний 41 %  Учатся на 4 и 5- 4 человек Афанасьева Наташа, Селиванова Евгения, Кустова Арина, Шиханова Рита Слабоуспевающие –Утенков Максим, Афанасьев  Максим, Разуваев Рома. 9 класс  - Рындина И.П.
На начало четверти 7 чел., на конец четверти 7 чел. Учатся на 4 и 5 – 1 человек –Хамидулова Аня. Некоторые  учащихся  повысили  успеваемость:  Петрова Олеся, Ткачев Сергей,  Афанасьев Егор, Павлова Екатерина Успеваемость 100%,  качество знаний 17 %. Пропущено 62 урока, все по уважительной причине.
11 класс Шурыгина А.Т..
На начало полугодия 4 чел., на конец – 4 чел. Успеваемость 100%, качество знаний 50%.  Учатся на 4 и 5 – Шагжиева Юля, на отлично – Селиванова Юля. Пропущено 53 урока, все по уважительной причине.
По четвертому  вопросу  выступила Рындина И.П. – заместитель директора по УВР, которая проанализировала ведение школьной документации (личные дела, школьные журналы и т.д.)  В целом ведение документации соответствует требованиям положения.  Также доложила  работе в АИС «Сетевой город».  Работа в  электронном журнале была оценена положительно.
По пятому вопросу выступила Рындина И.П. – заместитель директора по УВР, которая доложила об итогах участия учащихся в НПК «Первые шаги» и Всеросс. олимпиаде школьников. НПК «Первые шаги» Николаева Вика 6 класс (история Отечества) – 1 м., Рындина Даша 6 класс (Биология. Растительный мир) – 3 место. Балданова Арьяна (Окружающий мир) – 3 место, Перелыгина Ксения (Биология Животный мир) – 3 место, Афанасьева Настя (Окружающий мир) участие 
Всероссийская олимпиада 
по английскому языку Песков Женя – 2 м, 
по истории Ткачёв Сергей – 2 м. , Гасанова Амалия 3 м.
по биологии – Разуваев Денис – 2 место
по обществознанию - Ткачёв Сергей – 2 м., Селиванова Юлия – 2 м., Рындина Мария – 3 м.
по географии – Рындина Мария – 3 место 
по литературе – Кустова Арина – 3 место
Учителям подготовивших победителей и призеров была высказана благодарность.  Также было указано на необходимость усиления работы по участию в олимпиадном движении, особенно по точным и естественно-научным дисциплинам.
По шестому  вопросу выступили учителя  предметники, которые доложили  о плане работы со слабоуспевающими учащимися. Классным руководителям рекомендовано пригласить родителей следующих детей для индивидуальных бесед в школу: 1 класс – Слепнев Артем, Петров Сергей, Кузнецова Виолетта. 2 класс – Куприянов Алеша, Разуваева Лиза. 4 класс – Петров Никита, Калита Катя. 5 класс – Тимофеев Николай, Калита Аня, Афанасьев Гоша.  7 класс-  Любимцева Катя, Сизых Сергей, Григорьев Данил, Титова Лера. 8 класс – Утенков Максим, Афанасьев Максим, Калита Вика, Разуваев Рома. 

По седьмому   вопросу выступила директор школы Нестерова Н.А., которая ознакомила педагогов с приказом МУ «Бичурское РУО № 291 от 05.12.2019 «Об обеспечении пожарной безопасности», а также с приказом по школе №21 от 14.12.2019  «О подготовке образовательного учреждения в  праздничные и каникулярные дни».

Решения:
1. Принять к сведению и использовать в работе информацию о порядке проведения государственной Итоговой аттестации в 2020 г.
2. Продолжить работу по подготовке учащихся 9 класса к устному собеседованию по русскому языку.
3. Признать  итоги УВР за 2 четверть удовлетворительными. 
4. Признать работу по ведению школьной документации и работу в АИС «Сетевой город» удовлетворительной 
5. Положительно оценить итоги научно-практической конференции «Первые шаги и Всероссийской олимпиады школьников.  Усилить работу по подготовке участников предметных олимпиад,  НПК.
6. Продолжить работу по совершенствованию  образовательной деятельности  с детьми имеющими академические трудности
7.  Принять к сведению информацию о графике дежурств в праздничные и каникулярные дни. 



Председатель                                                        Н.А. Нестерова


 Секретарь                                                              И.П. Рындина





