Протокол 
заседания педагогического совета №2 от 20.09.2020
присутствовали  11 чел.             Отсутствующих нет 

 Повестка:
1. О результативности работы педагогических  работников   за 2020-2021 учебный год. 
2. Распределение стимулирующей части фонда заработной платы.
3. Подготовка  к проведению федеральных, региональных  и муниципальных мониторингов оценки качества образования

По первому вопросу слушали отчеты педагогов о результативности  работы за 2019-2020 у.г  по следующим критериям: успеваемость и качество  по предметам и классам, участие учащихся  в творческих, научно-исследовательских, спортивных мероприятиях, участие педагога в профессиональных семинарах, курсах, конференциях,  конкурсах, предметных неделях, проведение открытых мероприятий, прохождение курсов повышения квалификации, профессиональной подготовки. 

По второму вопросу прошло распределение стимулирующих выплат  в соответствии  с баллами  по результатам педагогической деятельности за 2019-2020 у.г. 

По третьему вопросу выступила И.П. Рындина- заместитель директора по УВР, которая доложила подготовке к проведению региональных и муниципальных мониторингов в текущем учебном году..  
 С 20 сентября по 14 октября  в школе  будут проходить Всероссийские проверочные работы  по русскому языку, математике и окружающему миру в 5 классе; русскому языку, математике, истории, биологии  в 6 классе;  русскому языку, математике, истории, биологии, обществознанию  в 7 классе;  русскому языку, математике, истории, биологии, обществознанию, физике, английскому языку в 8 классе. Было рекомендовано использовать в учебном процессе задания в формате ВПР для ознакомления и подготовки.
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Решения:
1. Одобрить отчеты о работе  педагогов в 2019-2020 у.г.
2. Одобрить оценочные листы педагогов для начисления баллов стимулирующей части заработной платы
3. Принять к сведению и использовать  в работе информацию  по проведению федеральных, региональных  и муниципальных мониторингов оценки качества образования.


Председатель                                                        Н.А. Нестерова


 Секретарь                                                              И.П. Рындина




