Протокол
заседания педагогического совета №3
от 28.12.2021
тема: «Совершенствование качества образования»

Присутствовали 11 чел.
Повестка:
1.	Изменения в нормативно-правовых документах, регламентирующие подготовку и проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников.
2.	Порядок проведения устного собеседования в 9 классе
3.	Итоги УВР за II четверть и  I полугодие 
4.	Итоги  участия в научно-практических конференциях и предметных олимпиадах. 
5.	Анализ ведения школьной документации. Работа по ведению АИС «Сетевой город»
6.  Организация работы со слабоуспевающими.
7.  Организация дежурств во время новогодних праздников и каникул.

            По первому вопросу слушали  Рындину И.П.  заместителя директора по УВР, которая ознакомила с Порядком проведения Государственной Итоговой Аттестации  в 2022  году расписание экзаменов и методическими рекомендациями  Министерства  образования и науки РБ.
По второму вопросу слушали Нестерову Н.А. директора школы, учителя русского языка и литературы, которая  ознакомила   с правилами и требованиями проведения устного собеседования по русскому языку в 2021 году. Также выступила Шурыгина А.Т. учитель русского языка и литературы, которая доложила о ходе и предварительных результатах подготовки учащихся 9 класса  к итоговому собеседованию по русскому языку. 
По третьему вопросу  слушали классных руководителей, которые доложили о результатах   УВР за 2 четверть 
1 класс – Гасанова О.Т.
На начало четверти 19 учащихся на конец четверти 19. Пропусков нет Слабоуспевающие – Слепнев Артем, Филиппов Артём. по основным предметам. Хорошистов 6 чел.  Адаптация первоклассников проходит успешно
2 класс Егорова С.А.
На начало четверти 14, на конец четверти 14 учащихся. Хорошо осваивают программу Афанасьев Миша, Перелыгина Рита, Ткачева Лиза, Тимофеев Руслан, 
3 класс Цыремпилова Г.А.
На начало четверти 14 учащихся, на конец четверти 14. Пропущено 98 уроков , все по уважительной причине, по болезни. По результатам наблюдения слабоуспевают  в классе Кузнецова Виолетта, Чупышева Настя, Наделяева Алина.. У Кузнецовой Виолетты наблюдаются проблемы с дикцией, необходима помощь логопеда. Проведена  беседа с родителями. Хорошо успевающие дети – Рындин Даниил, Кушнарева Олеся, Непомнящих Маша.
4 класс Павлова Е.А.
На начало четверти 10 учащихся, на конец четверти 10. Пропущено 12 уроков, все по уважительной причине, по болезни. Слабоуспевающие – Разуваева Лиза (очень плохо читает, медленно выполняет задания), Павлов Егор.
5 класс Бальжинова  Л.С. на начало четверти 15, на конец четверти 15. Учится на отлично Балданова Арьяна, Таракановский Матвей. Хорошисты Перелыгина Ксюша, Афанасьева Настя, Шурыгина Женя, Симонов Рома. Слабоуспевающий Ткачев Максим.
5 класс – Шурыгина А.Т.
На начало четверти 12 учащихся,  на конец четверти 12. Успеваемость 98%. Слабоуспевающие ученики – Дрянова Лиза, Сизых Наташа,  Калита Катя  и Петров Никита обучаются по адаптированной программе для детей с УО 1 вариант. Хорошисты: Савельевы Алина и Ангелина, Нестерова Таня, Павлов Кирилл. Пропущено 46 уроков все по уважительной причине. 
7 класс  - Григорьев Е.Н.
На начало четверти 11 учащихся на конец четверти 11. 
Хорошистов нет. Неуспевающие Афанасьев Гоша, Ткачева Наташа. Пропущено 42 уроков, все по уважительной причине. Наблюдается  снижение успеваемости и качества знаний
8 класс -  Попова О.А.
На начало четверти 6 учащихся, на конец четверти 6. Успеваемость 100%, качество знаний 33 %,  учатся на 4 и 5 – 2 человека: Рындина Даша, Николаева Вика. Пропущено 45 уроков, все по уважительной причине, по болезни. Слабоуспевающие Григорьев Данил, Сизых Сергей, Петров Кирилл
9 класс - Перелыгина Ю.А.
На начало четверти 14 чел., на конец четверти 14 чел. Учатся на 4 и 5 – 4 человека : Гасанова Амалия, Рябов Костя, Рындина Маша, Разуваев Денис. Успеваемость  80% Слабоуспевающие Любимцева Катя, Васильева Оксана. Пропущено 111 уроков, все по уважительной причине.
10 класс - Афанасьева Л. Н.
На начало четверти 12 чел. На конец – 12 чел. Учатся на 4 и 5- 3 человек Афанасьева Наташа, Селиванова Евгения, Ткачева Кристина, Баранов Рома  Качество знаний – 25 %, успеваемость – 70%. Слабоуспевающие –Калита Вика. Пропущено 12 уроков, все по уважительной причине.
11 класс  - Рындина И.П.
На начало четверти 4 чел., на конец четверти 4 чел. Учатся на 4 и 5 – 3 человека – Цыдендоржиев Аюша. Хамидулова Анна, Ткачев Сергей. Успеваемость 100%,  Качество знаний 75 %. Пропущено 74 урока, все по уважительной причине.

По четвертому  вопросу  выступила Рындина И.П. – заместитель директора по УВР, которая проанализировала итоги  участия в научно-практических конференциях и предметных олимпиадах НПК «Первые шаги» и Всеросс. олимпиаде школьников. Учителям подготовивших победителей и призеров была высказана благодарность.  Также было указано на необходимость усиления работы по участию в олимпиадном движении, особенно по точным и естественно-научным дисциплинам.

По пятому вопросу выступила Рындина И.П. – заместитель директора по УВР, которая доложила об итогах  ведение школьной документации (личные дела, школьные журналы и т.д.)  В целом ведение документации соответствует требованиям положения.  Также доложила  работе в АИС «Сетевой город».  Работа в  электронном журнале была оценена положительно.

По шестому  вопросу выступили учителя  предметники, которые доложили  о плане работы со слабоуспевающими учащимися. Классным руководителям рекомендовано пригласить родителей таких детей для индивидуальных бесед в школу

По седьмому   вопросу выступила директор школы Нестерова Н.А., которая ознакомила педагогов с приказом МУ «Бичурское РУО  «Об обеспечении пожарной безопасности», а также с приказом по школе  «О подготовке образовательного учреждения в  праздничные и каникулярные дни».
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Решения:
1.	Принять к сведению и использовать в работе информацию о порядке проведения государственной Итоговой аттестации в 2020 г.
2.	Продолжить работу по подготовке учащихся 9 класса к устному собеседованию по русскому языку.
3.	Признать  итоги УВР за 2 четверть удовлетворительными. 
4.	Признать работу по ведению школьной документации и работу в АИС «Сетевой город» удовлетворительной 
5.	Положительно оценить итоги научно-практической конференции «Первые шаги и Всероссийской олимпиады школьников.  Усилить работу по подготовке участников предметных олимпиад,  НПК.
6.	Продолжить работу по совершенствованию  образовательной деятельности  с детьми имеющими академические трудности
7.	 Принять к сведению информацию о графике дежурств в праздничные и каникулярные дни. 



Председатель                                                        Н.А. Нестерова


 Секретарь                                                              И.П. Рындина

